



ІМ'Я Неллі Григорівни Ничкало глибоко шановане і має незаперечний авторитет не тільки в нашій державі, а й далеко за її межами. Великі організаційські здібності, виняткова працелюбність, самовідданість у роботі, висока професійна компетентність, уміння масштабно мислити – все це забезпечує їй високу повагу у науковому та педагогічному колах.

Життєве кредо Неллі Григорівни – самовіддане служіння Батьківщині, українському народові.

Професійні кроки становлення українського педагога-професіонала:

1981 – завідувач лабораторії профтехосвіти в НДІ педагогіки України;

1994 – заступник директора Інституту педагогіки і психології вищої школи;

1997 – академік-секретар Відділення педагогіки і психології професійно-технічної освіти (з 2008 – Відділення професійної освіти і освіти дорослих).

Наукову та науково-організаційну діяльність цього Відділення здійснюють:

- Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна;

- Інститут професійно-технічної освіти;

- Навчально-науковий центр професійно-технічної освіти.

Відділення професійної освіти і освіти дорослих та його наукові підрозділи видають науково-методичні фахові журнали й збірники наукових праць: «Професійна освіта», «Освіта дорослих: теорія, досвід та перспективи», «Порівняльна про-

ТАЛАНОВИТИЙ НАУКОВЕЦЬ УКРАЇНИ



Редакційна колегія електронного наукового журналу «Імідж сучасного педагога» щиро вітає академіка-секретаря Відділення професійної освіти і освіти дорослих, доктора педагогічних наук, професора, дійсного члена (академіка) Національної академії педагогічних наук України, Міжнародної академії педагогічних наук і Міжнародної академії акмеологічних наук, заслуженого діяча науки і техніки України

**НИЧКАЛО
Неллю Григорівну
з нагоди 80-річного ювілею!**

фесійна педагогіка» /«Comparative Professional Pedagogy», «Естетика і етика педагогічної дії», Науковий

вісник Інституту професійно-технічної освіти НАПН України «Професійна педагогіка», Польсько-український науковий щорічник «Educacja zawodowa i ustawiczna» / «Професійна і неперервна освіта», «Мистецька освіта: зміст, технології, менеджмент», «Імідж сучасного педагога».

Тому нам досить імпонує, що до переліку цих видань входить електронний науковий фаховий журнал «Імідж сучасного педагога», засновниками якого є Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти та Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України.

З-поміж авторитетних представників української та європейської педагогічної спільноти Нелля Григорівна вирізняється особливою увагою до проблем філософії освіти, професійної педагогіки, теорії і практики неперервної освіти, порівняльної педагогіки, педагогіки праці, виховання, психології і дидактики професійної освіти, психології професійного розвитку особистості. Про це засвідчує її рейтинг як науковця у системі Google Academia (дані на 31.08.2019):

	Всього	3 2014 року
Статистика цитування	2052	1081
h-індекс	22	17
i10-індекс	60	36

Про високий науковий потенціал Н. Г. Ничкало говорять числа щорічного цитування її публікацій (2016 – 252; 2017 – 222; 2018 – 197).

Підтвердженням цього є секрет її успіхів – надзвичайна любов до своєї справи. У такої людини праці

яскраво викристалізована власна життєва позиція, індивідуальний спосіб організації діяльності, відкритість до нового досвіду, впевненість у собі, емпірична свобода і креативність.

Н. Г. Ничкало – взірць професіоналізму, доброзичливого ставлення до людей і життя, вона є зразком найвищих якостей – людяності, доброти, бажання допомогти.

Нею створена потужна наукова школа, яка є відомою не лише в Україні, а і за її межами.

Під її керівництвом захищено понад 30 докторських і близько 80 кандидатських дисертацій.

Дослідження учнів Неллі Григорівни присвячені проблемам порівняльної педагогіки (Н. Абашкіна, Н. Бідюк, Т. Десятов, О. Огієнко), теорії та історії розвитку педагогічної науки й освітньої практики в Україні (О. Аніщенко, І. Курляк, І. Лікарчук, Т. Усатенко), теоретичним і методичним основам професійної освіти (О. Дубасенюк, В. Радкевич, Ф. Шльосек), питанням гуманізації і гуманітаризації вищої освіти (І. Кузнєцова, Л. Бабенко, Г. Воронка, С. Романова).

Нелля Григорівна є генератором інноваційних ідей розвитку субдисциплін педагогіки, натхненним наставником небайдужих до сучасних проблем педагогічної теорії й освітньої практики науковців, освітян, які формують нову генерацію науково-

педагогічної еліти України з урахуванням європейських принципів освіти і науки: толерантності, міжкультурної комунікації, відкритого діалогу, академічної мобільності.

Вона є автором і співавтором численних законодавчо-нормативних документів:

– Концепції розвитку професійної освіти в Україні (1991);

– Концепції розвитку професійно-технічної (професійної) освіти (2004);

– Державної національної програми «Освіта» («Україна XXI ст.»);

– Національної доктрини розвитку освіти;

– Закону України «Про професійно-технічну освіту»;

– Білої Книги Національної освіти України (2010) тощо.

Н. Г. Ничкало є автором монографій:

– «Трансформація професійно-технічної освіти в Україні» (2002);

– «Концепція педагогічної майстерності академіка І. А. Зязюна: міждисциплінарні засади» (2016).

У фундаментальних, методологічно глибоких дослідженнях Н. Г. Ничкало з широкого кола проблем теорії та історії професійної педагогіки, педагогіки праці, виховання, психології і дидактики професійної освіти, психології професійного розвитку органічно поєднуються випереджувальний підхід до розв'язання численних освітніх і наукових питань,

цілісність теоретичних висновків, продуктивний вихід на практику, дослідницьке чуття та рефлексивний біль над тим, як зберегти і розвинути самотність людини праці в сучасному глобалізованому світі.

Висловлюємо щире захоплення Вашими визначними успіхами в науковій та освітній діяльності, по праву відзначеними багатьма високими нагородами.

За значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток Української держави, захист державного суверенітету і територіальної цілісності України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм у 2019 році Ви отримали ОРДЕН КНЯЗЯ ЯРОСЛАВА МУДРОГО V СТУПЕНЯ.

Це підтверджує, що Ви є талановитий науковець європейського масштабу, чия професійна діяльність ґрунтується на міцному фундаменті системного мислення, стратегічного бачення і титанічної праці.

Прийміть найщиріші вітання з приводу Вашого ювілею.

Ваші роки – то неоціненний скарб, який дорого вартує.

Нехай здійснюються всі Ваші мрії!

Щиро зичимо міцного здоров'я, миру, особистого щастя, добробуту і нових звершень на благо освіти України, а гарний настрій і благополуччя залишаться супутниками Вашого життя на довгі роки!

*Від редакційної колегії журналу
«Імідж сучасного педагога»
Білик Надія*